

中国银行海南省分行 本外币和人民币贷款总量均破千亿元

近日,中国银行海南省分行本外币贷款、人民币贷款余额双双突破1000亿元,创历史新高。

今年初,该行率先发布《中国银行海南省分行关于金融支持“加快建设海南自由贸易港”二十条措施》,明确全年将投放超600亿元,全力支持海南实体经济高质量发展。

海南中行围绕海南“四大主导产业”和“三大未来产业”,持续加大对战略性新兴产业、农业、制造业等多

个重点领域的支持,推进海南企业“走出去”,实时跟进项目进度,及时以金融力量为企业赋能。

该行积极落实绿色发展战略,将绿色发展理念内化于全行经营管理与业务发展的各个环节,着力打造“绿色金融服务首选银行”。已为海南清洁能源发电、绿色交通、绿色建筑等绿色产业客户提供绿色贷款支持合计超165亿元。

围绕海南自贸港重点园区,持续提升金融服务助推园区企业转型升级。

海南中行成立重点项目工作小组,多次走访园区,强化对园区重点企业与项目的研究,进一步密切银企、银政合作。

小微企业的发展壮大需要金融活水精准浇灌。海南中行以创新普惠金融产品为抓手,构建普惠金融综合服务生态,为大小微企业“输血补气”。截至5月末,该行普惠金融贷款余额76.45亿元。

同时,该行推出“惠如恩·千岗万家”稳岗扩岗专题活动,重点面向实

体经济和劳动密集型小微企业,支持其稳定岗位扩大就业。截至5月末,海南中行发放“稳岗贷”达12.69亿元,惠及942家小微企业,带动16407人就业。

在赋能“专精特新”方面,海南中行充分发挥创新金融产品“中银琼科贷”“海知贷”等特色产品优势,持续做大业务规模;创新“种业贷”并实现全省首笔植物新品种专利权质押贷款投放;创新推出“慧畜贷”产品并首发落地,破解县域

金融发展难题和支持乡村振兴;落地全省首笔“厂房贷”,实现辖内首笔可分割出售的园区内工业厂房贷款等。

“各项贷款规模超1000亿元不仅是数字的跨越,更是沉甸甸的社会责任与使命担当。”海南中行相关负责人表示,该行将以信贷投放助力全省实体经济高质量发展,在信贷规模千亿元台阶上再创新高,助力海南自贸港金融对内对外双向开放。

(胡慧君)

中国银行海南省分行 活牛做抵押 破解融资难

近日,澄迈慧牛种养农民专业合作社用活牛做抵押,3天就拿到了中国银行支持的200万元贷款,满足其异地扩大养殖规模的需求。该合作社负责人说,是“慧畜贷”帮了大忙。

随着业务规模不断扩大,澄迈慧牛种养农民专业合作社急需资金支持,但苦于无实物抵押,合作社难以靠传统方式获得银行融资贷款。

中国银行海南省分行经过一线调研了解到,畜牧企业虽然发展规模逐年扩大,但企业资金大多用于购买活畜、饲料或者建设养殖场,想要高质量扩大规模,资金还是跟不上。畜牧行业特点又导致企业缺少固定资产,所以企业普遍面临抵押难、融资难的状况。

中国银行海南省分行主动迎难而上,多次走进澄迈慧牛种养农民专业合作社,通过座谈会、实地走访养殖场、个别访谈等方式,多角度摸清企业发展面临的难点和痛点。

经过积极协调,统筹兼顾,中国银行海南省分行为合作社量身定制了金融服务方案,创新推出以活牛作为抵押物的“慧畜贷”产品。

“慧畜贷”以活畜动物资产作为抵押主体,依托该行自主研发的“智慧活畜管理云平台”,实时掌握活畜的地理位置和生理状态等信息,确保活畜抵押资产安全,突破以往活畜养殖企业担保的瓶颈。个人客户贷款额度最高可达500万元,企业客户贷款额度最高可达1000万元。

中国银行海南省分行破难题、办实事、解民忧,探寻以金融力量助力乡村振兴的新路径,持续推动乡村现代化建设。日前,该行与海南人保财险公司签署《乡村振兴战略合作协议》,双方将立足服务全省农村经济发展大局,全面提升农业保险服务能力,全力支持地方特色产业,谱写海南自贸港强农惠农新篇章。

(郑曼尼 叶念生)

民生银行海口分行 爱心帮扶 “粽”情绽放

片片粽叶香,浓浓端午情。近日,民生银行海口分行慰问组一行赴定点帮扶村万宁市南桥镇南桥村开展助力乡村振兴捐赠仪式暨慰问活动。

向南桥村捐赠爱心帮扶资金9万元,用于端午慰问、危房改造以及基础设施建设等方面。

捐赠仪式现场,民生银行海口分行慰问组一行集中慰问了33户脱贫不稳定户,为他们发放粽子、米、油等慰问品,并提前送上端午祝福。

“感谢民生银行,一直牵挂着我们,关心我们的日常生活,积极帮助我们走上脱贫之路,我们心里感到很温暖。”收到端午慰问品的村民们纷纷表达对民生银行的感激之情。

民生银行海口分行相关负责人表示,此次慰问活动不仅让帮扶户感受到浓浓的节日氛围,拉近银行和帮扶群众之间的距离,也为该行下一步帮扶工作取得实效打下良好的基础。

慰问活动中,万宁市慈善总会还授予民生银行海口分行“助推乡村振兴爱心突出贡献企业”称号。接下来,民生银行海口分行将继续秉承“工作力度不减、帮扶力量不减”原则,结合村内发展现状,努力为群众办实事、办好事、解难事。以提高帮扶“造血”功能为出发点,立足南桥村资源优势,突出地域特色,不断加大资金投入力度,抢抓发展机遇,探索出一条适合南桥村发展的模式,努力当好乡村振兴、服务群众的参谋者、推动者、助力者,为南桥村乡村振兴保驾护航。

(郑曼尼 姚少龙)

屯昌农商银行着力提升业务发展质效 外拓“走出去” 客户“引进来”

为加快促进零售数字化转型,加大资金引流效应,屯昌农商银行以聚合支付为依托,深度拓展客户资源,全力打造资金闭环,不断提升聚合支付业务发展质效。截至目前,屯昌农商银行已拓展聚合商户4374户,较年初新增1391户,全省排名名列前茅。

针对省联社关于加快促进零售数字化转型的要求,屯昌农商银行提前谋划部署,年初制定了聚合码业务的相关营销方案,建立考核机制,细化营销目标,任务分解到人,充分调动全员营销积极性。并建立营销情况的周、月、季报机制,加强督导落后网点,学习先进网点做法,在全行营造“比学赶超”的浓厚氛围。

今年6月,屯昌农商银行通过2期集中培训、3期5天5晚的分期培训开展营销竞赛活动,17家网点通过外拓营销,全面提升收单业务联动营销能力,共计新增拓展商户633户。

各网点充分发挥厅堂主阵地辐射作用,组织大堂经理、柜面人员利用为客户办理业务的时机,针对性推介收单业务;有效开展厅堂沙龙,通过发放折页、现场讲解等形式,让客户充分了解聚合支付产品优势,提高营销成功率。同时,各网点自行组建营销团队,制定每日走访路线,走进街道、社区、市场、超市等客流量大的商圈,确立“边走访、边了解、边覆盖”的“三边”计划,加快提升县域市场占有率。此外,还通过微信朋友圈转发宣传,利用发送短信、回访电话等方式进一步加大宣传力度,扩大宣传覆盖面,对存量业务的存量客户进行精准宣传、重点推介,挖掘客户潜力,强化对存量客户的全方位服务。

屯昌农商银行将持续开展聚合码全员营销活动,定期回访商户,及时解决商户收款环节中遇到的问题,切实提升服务质量,优化资源配置,制定围绕收单业务配套的贷款产品,并通过聚合码业务联动营销存款、信用卡等产品,实现零售业务融合发展,为屯昌农商银行高质量发展贡献力量。

(李呈专 钟丹)

金融宣教 进行时

建设银行海南省分行 普及金融知识 万里行活动走进校园

为学生讲解宣传手册内容。

为普及金融知识和金融风险,提升消费者金融素养,近日,由海南省银行业协会主办,建行海南省分行承办的“提振金融消费信心助力构建和谐金融环境”——2023年海南省银行业普及金融知识万里行进校园活动在海口经济学院举行。来自海南当地的7家金融机构共同参与,累计发放宣传折页1050份。

活动中,海南建行金牌讲师开展金融知识宣讲,同时为参与活动的大学生发放金融知识宣传折页,并进行互动交流,对同学们提出的问题耐心解答,现场气氛热烈。

近年来,不法分子把大学生作为诈骗对象,校园不良网络借贷骗局层

出不穷,并且利用“新技术”“新模式”不断更新诈骗套路,使违法行为伪装性、隐蔽性更强。海南建行工作人员以大量鲜活的案例,围绕金融消费者的合法权利、个人信息保护和当前电信诈骗的主要形式及辨别方法作了介绍,就增强金融财产保护意识提出建议。

此次金融知识宣教活动,向海口经济学院的师生们普及了金融知识,增强金融风险防范能力。建行海南省分行将继续践行社会责任,积极响应监管部门号召,做好金融知识普及工作,开展形式多样、内容丰富的金融宣传教育活动,提升群众金融素养。

(陈琼)

走进校园,全面推进金融知识普及。



兴业银行海口分行开展反诈识诈宣传 支付请注意“避坑”

近日,兴业银行海口分行在2023年海南省银行业普及金融知识万里行进校园活动中,开展“反诈识诈 安全支付”宣传,强化金融教育,提升新市民群体自我保护意识和风险防范意识。

本次活动设立宣传展位,摆放宣传横幅、宣传折页,同时摆放全民反诈反诈知识测试卡,

吸引活动现场的师生们积极参与与答题。

“答题活动很简单,但是稍不留神,就没办法得满分,这就和诈骗的本质一样,总有些你可能没注意到的‘坑’在等你。所以我们更要加强学习反诈反诈技巧,掌握诈骗套路,确保人身财产不受损失。”现场一名学

生说道。

兴业银行海口分行相关负责人表示,此次活动帮助消费者普及金融知识,提高风险防范能力,是该行践行社会责任的重要举措之一。该行将持续履行金融机构责任和义务,提振金融消费信心,助力构建和谐金融环境。

(张龙)

中信银行海口分行 金融知识“大餐”守护“银发族”

增强老年人金融风险防范意识,提高非法金融识别能力,守护好老年人的“钱袋子”,近日,中信银行海口分行走进龙山区国贸大院老年人活动中心开展“金融知识送上门”宣教活动,为社区老年人普及反诈、远离非法集资、存款保险等金融知识。

本次活动通过设置展台、悬挂条幅、发放宣传折页等方式开展。为便于老年人理解,活动还采用通俗易懂的“以案说教”方式,向老年人介绍各类非法集资及电信诈骗等典型案例。如虚

拟货币、数字藏品、冒充公检法人员、冒充淘宝客服、刷单诈骗等,分析各类案例特征、表现形式、常见手段、社会危害、处罚方式等。

该行还重点讲解养老诈骗套路相关知识,让老人们在寓教于乐的氛围中切实体会到金融知识与自身息息相关。同时,叮嘱老年人在日常生活中切勿相信以各种理由索要财物的陌生电话或短信,不轻易透露个人信息,不给陌生人转账汇款,守护好他们的“钱袋子”。

该行工作人员形象生动的讲解吸引了众多老年人驻足咨询,宣传资料受捧。老人们纷纷表示这是一次有趣又接地气的金融知识宣传活动,不仅学习到了很多实用的金融知识,风险防范意识也得到了显著提升。

中信银行海口分行积极践行央企担当,持续深化金融知识宣教活动,围绕“一老一小新市民”等特殊群体,创新宣传方式方法,不断提升公众金融风险防范能力,守住“钱袋子”,护好幸福家。

(常晶晶)



宣传资料受捧。

学生参与活动打卡拍照。